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• L'image du Grand Palais Ephémère
Q. Quelle image avez-vous du Grand Palais Éphémère?

Très bonne image 

Assez bonne image 

Assez mauvaise image 

Très mauvaise image 6% 

NSP 11% 
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13% 

21% 

1004 parisiens 

Bonne image 

80% 

59% 

Mauvaise image 

19% 
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• L'image du Grand Palais Ephémère
Q. Quelle image avez-vous du Grand Palais Éphémère?

Sexe 

••• 
Sous-total Bonne image 80% 

. . .  Très bonne image 21% 

. . . Assez bonne image 59% 

Sous-total Mauvaise image 19% 

. . . Assez mauvaise image 13% 

. . .  Très mauvaise image 6% 
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77% 84% 

18% 24% 

59% 60% 

22% 15% 

15% 11% 

7% 4% 

86% 86% 

21% 36% 

65% 50% 

14% 14% 

9% 9% 

5% 5% 

1004 parisiens 

Âge Statut 

-• -
79% 77% 73% 80% 87% 77% 

14% 17% 10% 27% 20% 13% 

65% 60% 63% 53% 67% 64% 

21% 23% 24% 20% 13% 21% 

15% 17% 17% 14% 10% 14% 

6% 6% 7% 6% 3% 7% 
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• L'image du Grand Palais Ephémère
Q. Quelle image avez-vous du Grand Palais Éphémère?

Sous-total Bonne image 80% 

. . .  Très bonne image 21% 

. . . Assez bonne image 59% 

Sous-total Mauvaise image 19% 

. . . Assez mauvaise image 13% 

. . .  Très mauvaise image 6% 
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Centre 

78% 

30% 

48% 

22% 

15% 

7% 

... dont le 

arrondissement 

68% 

18% 

50% 

32% 

21% 

11% 

Arrondissement de résidence 

Nord est Sud est 

84% 83% 

21% 19% 

63% 64% 

15% 15% 

11% 11% 

4% 4% 

Ouest 

75% 

18% 

57% 

25% 

17% 

8% 

. .. dont 75e 

arrondissement 

74% 

18% 

56% 

26% 

18% 

8% 

1004 parisiens 
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• La visite du Grand Palais Ephémère
Q. Vous êtes-vous déjà rendu au Grand Palais Éphémère?

Oui 
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Non 
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• La visite du Grand Palais Ephémère
Q. Vous êtes-vous déjà rendu au Grand Palais Éphémère?

Sexe 

••• 
Oui 47% 

Non 53% 

Oui 47% 

Non 53% 
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44% 

56% 

Centre 

60% 

40% 

50% 

50% 

51% 

49% 

... dont le 

arrondissement 

56% 

44% 

60% 

39% 

Âge 

-•

41% 37% 37% 

59% 63% 63% 

Arrondissement de résidence 

Nord est Sud est 

43% 43% 

57% 56% 

54% 

45% 

Ouest 

48% 

52% 

1004 parisiens 

Statut 

-
40% 39% 

60% 61% 

. .. dont 75e 

arrondissement 

46% 

54% 
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• La qualité de l'expérience vécue au Grand Palais Ephémère
Q. Et diriez-vous que votre expérience au Grand Palais Éphémère a été ... ?
Question posée uniquement aux personnes interrogées qui se sont rendues au Grand Palais Ephémère, soit 47% de l'échantillon. 

Très bonne expérience 

Assez bonne expérience 

Assez mauvaise expérience 

Très mauvaise expérience 13% 

NSP 11% 

9% 

40% 

Bonne expérience 

88% 

48% 

Mauvaise expérience 

12% 

470 parisiens 
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• La qualité de l'expérience vécue au Grand Palais Ephémère
Q. Et diriez-vous que votre expérience au Grand Palais Éphémère a été ... ?
Question posée uniquement aux personnes interrogées qui se sont rendues au Grand Palais Ephémère, soit 47% de l'échantillon. 

Sexe 

••• 
Sous-total Bonne expérience 88% 

. . .  Très bonne expérience 40% 

. . . Assez bonne expérience 48% 

Sous-total Mauvaise expérience 12% 

. . . Assez mauvaise expérience 9% 

. . .  Très mauvaise expérience 3% 

83% 

30% 

53% 

17% 

11% 

6% 

92% 

47% 

45% 

8% 

7% 

1% 

94% 

34% 

60% 

6% 

4% 

2% 

Âge 

-•

91% 87% 77% 84% 

55% 30% 21% 32% 

36% 57% 56% 52% 

9% 13% 23% 16% 

5% 12% 18% 12% 

4% 1% 5% 4% 

88% 

47% 

41% 

12% 

8% 

4% 

470 parisiens 

Statut 

-
91% 86% 

33% 28% 

58% 58% 

9% 14% 

7% 11% 

2% 3% 

"opinionway *En raison d'un faible nombre d'interviews, les résultats sont à interpréter avec précaution. •



• La qualité de l'expérience vécue au Grand Palais Ephémère
Q. Et diriez-vous que votre expérience au Grand Palais Éphémère a été ... ?
Question posée uniquement aux personnes interrogées qui se sont rendues au Grand Palais Ephémère, soit 47% de l'échantillon. 

Sous-total Bonne expérience 88% 

. . .  Très bonne expérience 40% 

. . . Assez bonne expérience 48% 

Sous-total Mauvaise expérience 12% 

. . . Assez mauvaise expérience 9% 

. . .  Très mauvaise expérience 3% 
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Centre 

91% 

45% 

46% 

8% 

7% 

1% 

... dont le 

arrondissement 

85% 

28% 

57% 

15% 

12% 

3% 

Arrondissement de résidence 

Nord est Sud est 

92% 89% 

46% 34% 

46% 55% 

8% 11% 

6% 9% 

2% 2% 

Ouest 

81% 

34% 

47% 

19% 

13% 

6% 

. .. dont 75e 

arrondissement 

80% 

33% 

47% 

20% 

13% 

7% 

470 parisiens 
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• Le souhait d'une prolongation du Grand Palais Ephémère
Q. Souhaitez-vous que la mission du Grand Palais Éphémère soit prolongée?
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Oui, de façon temporaire 

Oui, de façon permanente 

Non 

21% 

48% 

31% 

Oui 

69% 

1004 parisiens 
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• Le souhait d'une prolongation du Grand Palais Ephémère
Q. Souhaitez-vous que la mission du Grand Palais Éphémère soit prolongée?

Sexe 

••• 
Sous-total Oui 69% 

. . . Oui, de façon temporaire 48% 

. . .  Oui, de façon permanente 21 %

Non 31% 
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63% 73% 

45% 50% 

18% 23% 

37% 26% 

80% 73% 

51% 55% 

29% 18% 

20% 26% 

Âge 

• 

64% 64% 60% 66% 

45% 43% 40% 49% 

19% 21% 20% 17% 

36% 35% 39% 33% 

1004 parisiens 

Statut 

-
79% 66% 

55% 42% 

24% 24% 

21% 33% 
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• Le souhait d'une prolongation du Grand Palais Ephémère
Q. Souhaitez-vous que la mission du Grand Palais Éphémère soit prolongée?

• 
Sous-total Oui 69% 

. . . Oui, de façon temporaire 48% 

. . .  Oui, de façon permanente 21 %

Non 31% 
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Centre 

67% 

49% 

18% 

33% 

... dont le 

arrondissement 

53% 

34% 

19% 

47% 

Arrondissement de résidence 

Nord est Sud est Ouest 

72% 67% 66% 

48% 46% 48% 

24% 21% 18% 

28% 31% 34% 

. .. dont 75e 

arrondissement 

68% 

48% 

20% 

32% 
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WE ARE DIGITAL ! 

Fondé en 2000 sur cette idée radicalement innovante 

pour l'époque, OpinionWay a été précurseur dans le 

renouvellement des pratiques de la profession des 

études marketing et d'opinion. 

Forte d'une croissance continue depuis sa création, l'entreprise 

n'a eu de cesse de s'ouvrir vers de nouveaux horizons pour mieux 

adresser toutes les problématiques marketing et sociétales, en 

intégrant à ses méthodologies le Social Média Intelligence, 

l'exploitation de la smart data, les dynamiques créatives de co­

construction, les approches communautaires et le storytelling. 

Aujourd'hui OpinionWay poursuit sa dynamique de croissance en 

s'implantant géographiquement sur des zones à fort potentiel 

que sont l'Europe de l'Est et l'Afrique. 

RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR 

AGIR AUJOURD'HUI ET IMAGINER DEMAIN 

C'est la m1ss1on qui anime les collaborateurs 

d'OpinionWay et qui fonde la relation qu'ils tissent 

avec leurs clients. 

Le plaisir ressenti à apporter les réponses aux questions 

qu'ils se posent, à réduire l'incertitude sur les décisions 

à prendre, à tracker les insights pertinents et à co-construire 

les solutions d'avenir, nourrit tous les projets sur lesquels ils 

interviennent. 

Cet enthousiasme associé à un véritable goût pour 

l'innovation et la transmission expliquent que 

nos clients expriment une haute satisfaction après 

chaque collaboration - 8,9/10, et un fort taux 

de recommandation - 3,88/4. 

Le plaisir, l'engagement et la stimulation 

intellectuelle sont les trois mantras 

de nos interventions. 
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